



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE
CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com



Nr. 4280A/22.05.2018

Data: 23.05.2018

A/PSD/1109/22.05.2018

Către: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
Ministru Paul Stănescu

Ministerul Finanțelor Publice
Ministru Eugen Orlando Teodorovici

De la: Răzvan Rotaru, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Reglementarea serviciilor publice și dreptului de proprietate publică și privată a statului sau a unităților administrativ teritoriale

Stimată domnule Ministru,

Contribuabilii pot depune online declarația unică de venit. Astfel, încă un angajament asumat public a devenit realitate și face viața mai ușoară românilor prin reducerea birocrăției. Având în vedere acest aspect vă rog să-mi comunicați care este în prezent situația cu privire la reglementarea principiilor aplicabile serviciilor publice, precum și în legătură cu modul de clasificarea a acestora în servicii de interes economic și servicii de interes non-economic general, servicii de interes național și servicii de interes local, servicii publice prestate sau furnizate în mod unitar sau în comun de o autoritate publică sau de un organism prestator de servicii publice.

Totodată vă rog să-mi transmiteți termenul la care prognozați că se va aproba reglementarea obligației de serviciu public și a pachetului minim de servicii.

Consider că pentru eficientizarea funcționării administrației publice la nivel central și local este nevoie de adoptarea unor reguli generale de reglementare, înființare și încetare a serviciilor publice.

În același timp, apreciez că este important să se adopte în cel mai scurt timp o modalitate cât mai transparentă și simplă de exercitare a dreptului de proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale și anume: darea în administrarea, concesiunea, închirierea și darea în folosință gratuită.

Reglementarea cadrului legal privind trecerile în domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale este o măsură așteptată și cerută de administrațiile publice locale.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat Răzvan Rotaru